Zarzadzenie Nr 2(2000 .
Wojta Gminy Zagnaiisk
z dnia . /%, NOCR... 2010roku

W sprawie: ustalenia ceny wynajmu autobuséw szkolnych i busa.

§ 1

Na podstawie art. 30 ust. 2 pkt 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku
0 samorzadzie gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591
— z pozniejszymi zmianami), § 7 ,,Regulaminu korzystania z autokaréw szkolnych
przez szkoly i inne jednostki™ stanowiacego Zalacznik Nr 1 do Uchwaly nr 40/2007
Rady Gminy Zagnansk z dnia 24 sierpnia 2007 roku oraz sporzgdzonej kalkulacji
kosztow za 1 km przejazdu autobusu szkolnego i kosztéw za 1 godz. pracy kierowcy
ustala si¢ stawke za udostepnienie autobusu w 2010 roku w wysokosci:

I. wyjazdy dzieci organizowane przez szkoly w czasie pracy kierowcy:
poniedzialek — piatek (przerwa w dowozie dzieci w godzinach 8% — 13%) stawka:
2,60 z1. za jeden przejechany kilometr.

2. wyjazdy inne niz organizowane przez szkoly i w innym czasie niz podano wyzej:
1/ stawka 4,30 zl. za jeden przejechany kilometr,
2/ oplata za 1 godz. postoju wynosi:
a/ w dni robocze — 18.00 z1,
b/ w dni wolne od pracy — 24,00 zt.

§ 2

Stawke za udostepnienie busa ustala sie w wysokosci:
1/2,20 z1. za jeden przejechany kilometr,
2/20.00 zt za 1 godzing postoju.

§3

Zarzadzenie wechodzi w zycie z dniem podjecia. [

Przygotowat:
Cz. Szcze$niak
18.03.2010 r.



Zagnansk. dn. 16 marca 2010 r.
Kalkulacja kosztéw eksploatacji autobuséw szkolnych w 2010 roku.

Roczny koszt eksploatacji autobusu do dowozu dzieci przedstawia si¢ nastgpujaco:

Autobus smyk Autobus H9-21
Paliwo 36 498.- 71 32 470,- z1
Ubezpieczenie 4 669,- z1 6 183,- zt
Nieprzewidziane awarie 10 000.- zt 10 000,- zt
Placa kierowcy 43 927.-# 46 383.- zi
Zakupy: akcesoria, oleje 6 000.- zt 6 000,- z
Razem za rok 101 094,- 71 101 036,- 71
Koszt 1 km 3.26 zl 3.73 zl.
Amortyzacja samochodu 2,01 z} 1,60 z1.

Koszt roczny paliwa:
Autobus smyk

Przy rocznym przebiegu 30 970 km wraz z norma zimowa i dodatkiem do ogrzewania zuzy! 8 816
litrow ON x 4,14 zI. = 36 498 zl.

Autobus H9-21

Przy rocznym przebiegu 27 094 km wraz z norma zimowa i dodatkiem do ogrzewania zuzy} 7 843
litrow ON x 4,14 zI. = 32 470 zl.

Wartos¢ autobusu do wyliczenia amortyzacji w 2010 roku:
Autobus smyk

311466 x 20% = 62 293,20 : 30 970 = 2,01 zi.

Autobus H9-21

217 333,45x 20% = 43 466,69 : 27 094 = 1,60 z1.

Wyjazdy dzieci w czasie pracy kierowcy poniedziatek — piatek (przerwa w dowozie dzieci w
godzinach 8% — 13%) - nie wliczono wynagrodzenia kierowcy, a amortyzacje samochodu zatozono w
wysokosci 30% wyliczonej rocznej amortyzacji jednego km:

Autobus Smyk: 57 167 zt. : 30 970 km = 1,85 zt. + 0,60 zt. = 2.45 71,

Autobus H9-21: 54 653 z1. : 27 094 km = 2,02 zt. + 0,48 zt. = 2.50 zl.

Poniewaz koszty 1 kilometra obu samochodéw sa podobne, a cena oleju napedowego w skali roku
rosnie - nalezy pobiera¢ odplatnos¢ za jeden przejechany km w wysokosci 2.60 zi.

Koszt wynajmu autobusu w innym czasie niz podano wyzej wynosi:

Autobus Smyk | przejechany km: 3,26 zt + 0,60 zt. = 3.86 zl.

Autobus H9-21 1 przejechany km: 3,73 z}. + 0,48 zt. = 4,21 z1.

Odplatnos¢ za | przejechany km wynosi: 4,30 zl.

Robocizna bezposrednia

Miesigezna placa kierowey — 1700,00 1 : 168 godz. / m — ¢ = 10,12 zl /godz.
10,12 zl x 19.05% /koszty zakladu/ =1,93 zt.

10,12 zt + 1,93 zt. =12,00 zt. + 100% = 24,00 zl./godz.

Przygotowat:
Cz. Szczesniak



Zagnansk, dnia 17 marca 2010 roku

Roczny koszt eksploatacji samochodu bus w 2010 roku przedstawia sie
nastepujaco:

Koszt roczny paliwa:
3 799 litrow ON x 4,14 zt. = 15 728 zt.

Paliwo 15 728,- zt
Ubezpieczenie 22717, 7
Nieprzewidziane awarie 5 000,- zt
Ptaca kierowcy 35 133,- zt
Akcesoria, oleje 2 000,- zt
Razem za rok 60 138,- z#

Koszt 1 km: 60 138 zk. : 30 461 km przejechanych w roku = 1,97 zi

Wartosé samochodu do wyliczenia amortyzacji w 2010 roku:
35 000 zk.(wartos¢ ubezpieczonego samochodu) x 20% =7 000 zt.: 30 461 km = 0,23 zl.

Odplatnosé za 1 przejechany kilometr wynosi: 1,97 zt + 0,23 zt = 2,20 zk.

Robocizna bezposrednia

Roczne taczne wydatki na etat kierowey — 35 133 zt.

Wydatki godzinowe: 35 133 : 12 m-cy = 2 928 zt. : 168 godz./m — ¢ = 17,00 zt /godz.
17,00 zt x 19,05% /koszty zaktadu/ = 3,00 zi.

17,00 zt + 3,00 zt. = 20,00 zl./godz.

Przygotowal: Cz. Szczesniak



